



Перед судом предстанет гастарбайтер-музыкант, пытавшийся подкупить сотрудника полиции

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за незаконное бездействие). По данным следствия, в 2013 году обвиняемый, находясь в помещении комнаты полиции на станции метро «Уральская» в городе Екатеринбурге, пытался передать сотруднику полиции 200 рублей в качестве взятки за непривлечение к административной ответственности нескольких его соотечественников, у которых не имелось документов, подтверждающих законность пребывания на территории РФ. От предложенного незаконного вознаграждения сотрудник полиции отказался и сообщил о случившемся в правоохранительные органы. В ходе расследования уголовного дела была тщательно изучена личность обвиняемого. Выяснилось, что ранее он к уголовной ответственности не привлекался. Мужчина является обычным наемным работником, приехавшим в Россию в поисках заработка. У себя же на родине он являлся учителем музыки, имеющим высшее музыкальное образование. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834526>